1 € BBOBIR & WA RE 2017 FEm WMHES 1 (KEE2ER)

RDDBHIN =MD LT BIHREDHIVCEHE.

x2+5x+6_
x2—2x—8

b) x3 4+ x%2 —6x _

x3 —9x

x° —a
2 —g2

RNV L DN BE(CE K.

) )

201748188



ASEFE 38| 2 B iz 5 = B’ puns
K&
RDBIRZE KD K.
lim (x2 2)(Bx—1) = by fim St
a) xl—>InZ(x —X+2)Cx -1 = x1—>Inlx+l_
245 6 3 2_4¢
c) lim X Aox+6 d) Ji X o
x—>—2 x2 —-2x —8 x—0 x3 —9x
3_.3
e) limx @

x—a x2 — g2

f) lim =

g) li

X—>a x —a \x a

h—0 h

[B(CH<]



3
BE% y = 2 ([CDUOTUIFORWCE X &£.

|x|

a) CORHDERGZTE.

b) CORMZ, HBEN(FICXODTRIZEICKD, BNELSZRUVEVVETERE.

o) COBBBMDTST%ZHIT.

d) TSI lim X mskebd.

|x|

B8 #lB A (kuwataltamacc.chuo-u.ac. jp)



o) =5

a) x N1 DD 2ETENIDEZD f(x) DR RDHL.

nNETD.
3x

b) x =1 (IZHBITFD f(x) DEEENLER (= MR f'(1) ZERICULIZH D TROK.

c) y=f(x) DITZID (1,-1) [CHIFDERDFHIENZKD L.

PEX

g



